

邵阳日报

2021年9月25日 辛丑年八月十九 星期六 第12487期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



雷峰村籼粳杂交稻丰收节迎丰收 示范片平均亩产898.3公斤,高出全市平均水平三成多

邵阳日报讯(记者 肖燕 通讯员 危飞跃 周星)9月23日,适逢中国农民丰收节,隆回县羊古坳镇雷峰村秋高气爽,遍地金黄的稻田内,四处可见繁忙的丰收景象,大型收割机、人力打谷机等一并用上,收获金灿灿的中稻。
经过一个上午的忙碌,数百亩超级稻颗粒归仓,农民朋友们喜笑颜开,“今年又是一个丰收年”。当天,市农业农村局、市农科院组织专家组抵达雷峰村,进行现场测产。通过认真测量认定,雷峰村籼粳杂交稻示范片平均亩产898.3公斤,高出全市平均水平三成多。
隆回县羊古坳镇雷峰村是湖南省乡村振兴示范村,是“袁隆平高产攻关基地”,也是市农业农村局乡村振兴联点帮扶村。目前,该村在全力做强超级稻生产的同时,着力做好秋冬农业,正筹划栽培400亩油菜和50亩食用菌。

习近平向2021中关村论坛视频致贺

新华社北京9月24日电 9月24日,国家主席习近平向2021中关村论坛视频致贺。
习近平指出,当前,世界百年未有之大变局加速演进,新冠肺炎疫情广泛深远,世界经济复苏面临严峻挑战,世界各国更加需要加强科技开放合作,通过科技创新共同探索解决重要全球性问题的途径和方法,共同应对时代挑战,共同促进人类和平与发展的崇高事业。

习近平强调,当今世界,发展科学技术必须具有全球视野,把握时代脉搏,紧扣人类生产生活提出的新要求。中国高度重视科技创新,致力于推动全球科技创新协作,将以更加开放的态度加强国际科技交流,积极参与全球创新网络,共同推进基础研究,推动科技成果转化,培育经济发展新动能,加强知识产权保护,营造一流创新生态,塑造科技向善理念,完善全球科技治理,更好增进人类福祉。

习近平强调,中关村是中国第一个国家自主创新示范区,中关村论坛是面向全球科技创新交流合作的国家级平台。中国支持中关村开展新一轮先行先试改革,加快建设世界领先的科技园区,为促进全球科技创新交流合作作出新的贡献。
2021中关村论坛当日在北京开幕,主题为“智慧·健康·碳中和”,由科学技术部、中国科学院、中国科学技术协会、北京市人民政府共同主办。

华学健与华润燃气集团副总裁殷小军一行举行座谈 共同推动邵阳燃气事业高质量发展

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 阳小朋)9月24日上午,市委副书记、代市长华学健与来邵考察的华润燃气集团副总裁殷小军一行举行座谈,双方就邵阳燃气

项目合作事宜进行深入交流。副市长晏丽君,市政府秘书长陈秋良参加。
华学健对殷小军一行来邵考察表示热烈欢迎。他希望政企本着真诚合作、求同存

异、安全务实、互利惠民的原则,在之前良好的合作基础上,进一步加强沟通交流,确保取得实实在在的成效,加快推动市燃气公司改造转型,实现邵阳燃气事业的高质量发

展。希望与华润集团在更宽领域、更高平台携手合作,实现共同发展、互利共赢。
殷小军说,邵阳发展势头正劲,营商环境越来越好,华润燃气集团十分看好邵阳这片投资热土,将带着项目、带着资金参与邵阳地方经济建设,特别是在燃气领域开展深入合作,与邵阳携手推进城市燃气事业健康快速发展。

精益求精注重细节 营造浓厚喜庆氛围

汤立斌督导检查市第十二次党代会会务准备工作

邵阳日报讯(记者 马剑敏)9月24日,市委副书记汤立斌先后来到市城区城南公园、市文化艺术中心以及贺绿汀大剧院,就市第十二次党代会会务准备、国庆节氛围营造等工作进行督导检查。他强调,要以高度负责的精神和严谨细致的工作作风,精益求精地做好各项准备工作,为市党代会的召开和国庆节的到来营造团结奋进热烈

喜庆的浓厚氛围。
为迎接市第十二次党代会和国庆节的到来,市区城南公园、时代公园、市文化艺术中心以及主次干道等节点位置,造型独特的园林景观和大型花卉景观正在紧锣密鼓地布展中。在城南公园和市文化艺术中心,汤立斌一行仔细察看景观布置、周边市容环卫、氛围营造等工作开展状况。他要求,在市城

区各主次干道、公园广场、城市出入口要围绕国庆节气氛和党代会主题采取多种形式开展街景布置,在全市营造整洁、热烈、隆重、喜庆的市容街景和节日氛围。
在党代会主会场——贺绿汀大剧院,汤立斌实地察看会场布置、设备摆放、座位安排、安全保卫等情况,现场检查灯光、音响是否调试到位以及空调运行情况,要求

做好设备的维护和巡检,有针对性地做好应急处置预案。他还就氛围营造、标语设置、亮化工程以及电力、通讯、消防、安保等各项具体工作准备情况进行了解,并提出明确要求。
汤立斌强调,即将召开的市第十二次党代会是全市人民政治生活中的一件大事,各相关单位和人员要明确责任、注重细节,以高度的政治责任感和使命感,科学安排、精心部署,不断查漏补缺、不断完善细化方案,高标准、高质量、高水平做实做细各项工作,确保本次大会圆满成功。

◆喜迎党代会 建设新邵阳

打造政治生态的绿水青山

——盘点我市全面从严治党这五年(一)

邵阳日报记者 马剑敏 通讯员 罗志元 陈湘林

编者按

市第十一次党代会以来,市委坚定扛起管党治党政治责任,纵深推进全面从严治党,党风廉政建设和反腐败斗争取得显著成效,全市政治生态持续向好,清廉邵阳建设气象一新。今天起,本报盘点过去5年我市全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的新成就,以飨读者。

9月18日,市纪委监委通过“清廉邵阳”公众号,就即将召开的市第十二次党代会会风会纪和换届工作人员纪律再次向社会公布了《会风会纪八不准》和《换届工作人员六不得》纪律要求,以进一步贯彻落实中央和省市关于严肃换届纪律的有关要求,营造风清气正的换届纪律。

5年来,市纪委监委坚持把加强党的政治监督摆在更加突出位置,不断探索推进政治监督具体化、常态化的有效举措,全面推进、持续深化政治监督,着力打造政治生态的绿水青山。

聚焦政治监督 确保政令畅通决策落地生根

全市各级纪检监察机关坚持把政治监督摆在首要位置,忠实践行“两个维护”,按照“党中央重

大决策部署到哪里,监督检查就跟进到哪里”的要求,紧紧围绕中央、省委、市委重大决策部署,跟进监督、精准监督、全程监督,坚持“一严到底”,严肃追责问责,确保党中央和省委市委政令畅通,决策落地生根。5年来,全市各级纪检监察机关加强政治监督、严明政治纪律和政治规矩,推动落实政治责任、净化政治生态,全市立案查处违反政治纪律189人。

推动开展涉砂涉矿、工程建设项目招投标、领导干部违规经商办企业等多个专项治理。处理违规参与涉矿等经营性活动国家公职人员共计166人,82名国家公职人员主动报告存在借贷问题。在人防系统腐败问题专项治理中,追缴人防易地建设9983万元,处理处分62人。工程建设项目招投标突出问题专项整治查处典型案例86起,处理139人,收缴处罚违规违纪资金1777万元。违规征订教辅材料专项整治中,立案230件,处理248人,追缴违规资金8629.66万元。

发挥监督利器 在服务大局中彰显担当

围绕中心、服务大局是纪检监察机关的基本职责定位。5年来,全市各级纪检监察机关致力于在围绕中心、服务大局中发挥好监督保障执行、促进完善发展作用。(下转6版)



9月22日,隆回县金石桥镇大田村晒场上,农民在翻晒稻谷。今年,该镇种植的5万多亩中稻喜获丰收,农民抢抓晴好天气收割水稻,晾晒稻谷,确保粮食颗粒归仓。邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 贺上升 摄影报道

真抓实干勇担当 凝心聚力促发展
预祝中国共产党邵阳市第十二次代表大会圆满成功